

BILBAO.-Domingo, 26 de marzo de 1978. N° 21.997. 20 ptas.

EDICIÓN VIZCAYA

## UN GRUPO DE INCONTROLDOS QUEMA UNA ERMITA

● Página 11



A las cinco menos cuarto de la tarde de ayer quedó abierto el tramo de Bilbao a Areeta correspondiente a la autopista Vasco-Aragonesa. Tanto ayer como hoy, hasta las doce de la noche, el paso de los vehículos es gratuito. A partir de dicha hora, habrá que abonar el peaje de 35 pesetas. Este tramo ahorra cinco kilómetros, aparte de la fluidez que implica este sistema de circulación rodada.

El tramo siguiente, que conducirá hasta Altuña para enlazar con la autovía de la Diputación de Álava, que conducirá a Vitoria, quedará abierto a finales del próximo verano.

En la fotografía, los primeros coches que entraron en la autopista por Areeta. (Foto CLAUDIO-HIJO)

★ Información en página 3

# DURA CONDENA DE LOS OBISPOS DE BILBAO CONTRA LA VIOLENCIA

- \* *"Hay quienes erigiéndose jueces de la vida de los demás degradan a la justicia, convirtiéndola en un simple ajuste de cuentas"*
- \* *"Se apropián de gran parte del pueblo para orquestarlas con la violencia de las armas"*

BILBAO, 25 (Europa Press).—Los dos obispos de Bilbao, el titular y su auxiliar, han hecho pública una pastoral con motivo de la celebración del Viernes Santo, en la que condenan «las fuerzas de destrucción y de muerte en toda la variedad de sus formas, que están tristemente operantes y vivas en el mundo y también en nuestro país».

Glosando el misterio de la muerte de Jesucristo, que «es vida para el mundo», añaden los obispos que «existen entre nosotros quienes,

carentes de un elemental respeto debido a toda persona humana, golpean y danan a aquellos a quienes consideran sus adversarios; más todavía, hay en nuestro pueblo quienes, con un desprecio total a la vida humana, hieren y matan una y otra vez, erigiéndose a sí mismos en jueces últimos de la vida de los demás, degradan la justicia convirtiéndola en un simple ajuste de cuentas, pretenden en vano justificar ante el pueblo su proceder, presentándolo como el camino necesario hacia la liberación social y política que propongan, se apropián sucesivamente de causas nobles e inquietudes legítimas de gran parte del pueblo para orquestarlas con la violencia de las armas».

Los obispos se refieren también a quienes simpatizan con tales conductas. «No faltan —dicen— quienes, participando de un clima extendido de revancha, miran con simpatía tales conductas, y algunos aprueban incluso las muertes producidas, si no las piden irresponsablemente con sus gritos. La frecuencia creciente de los atentados y de la multiplicación de las amenazas de muerte han intensificado notablemente un ambiente de temor y de inseguridad que ensombrece la vida cívica y apaga la voz de muchos que deberían condenar esta situación».

La pastoral afirma igualmente que «la repetición de los hechos sangrientos va embotando nuestra sensibilidad. Estráticamente acostumbrarse a la sangre y a la muerte. Tal costumbre embrutece y envilece a las personas y a los pueblos. No puede jugarse impunemente con la vida humana».

Más adelante señalan que podemos sentir la misma tentación de los discípulos ante el crucificado: la tentación de la desesperación, la discordia es más fuerte que la concordia, la muerte más poderosa que la vida, sin tener en cuenta que el Señor crucificado ha de ser para nosotros estímulo que evite que caigamos en la tentación.

## ITALIA: LAS «BRIGADAS ROJAS» HIEREN DE GRAVEDAD AL EX ALCALDE DE TURIN

● Página 17

AYER SE ABRIÓ LA AUTOPISTA DE BILBAO A ARETA

**CATORCE HERIDOS AL ESTALLAR UN ARTEFACTO EN LAS OFICINAS DEL P.M.M., DE SAN SEBASTIÁN**

★ Página 21